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 روابط بین ریشه های معادله درجه دو 

𝑎𝑥2  اگر در معادله ی درجه دو  + 𝑏𝑥 + 𝑐 =  بنامیم فرمول های زیر را داریم:  𝛼 و 𝛽  ریشه یا جواب ها را   0

 

                                                                𝛼 + 𝛽 = 𝑆 = −
𝑏

𝑎
 (1  جمع دو ریشه   :

 

𝛼𝛽 = 𝑝 =
𝑐

𝑎
 (2  ضرب دو ریشه   :

 

                                                                 3)𝛼2 + 𝛽2 = 𝑆2 − 2𝑃 

 

                                                                     4)𝛼3 + 𝛽3 = 𝑆3 − 3𝑃𝑆 

 

 !   از جمله نکات طلایی                                رادیکال و یا تفاضل     →  برسان   2  توان     →جواب آخر را جذر بگیر 
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𝑥2    ریشه های معادله   𝛽و𝛼  اگر  :مثال جمع بندی − 3𝑥 + 2 =  باشد بدون حل مقادیر را حساب کنید.   0

                                                                                                                  1)𝛼 + 𝛽 

 

 

                                                                                                                      2)𝛼𝛽 

 

 

                                                                                                            3)
𝛼

𝛽
+

𝛽

𝛼 

 

 

                                                                                                        4)
2

𝛼−1
+

2

𝛽−1 

 

 

                                                                                                             5)𝛼−3 + 𝛽−3
 

 

 

                                                                                                          6)𝛼2𝛽 + 𝛽2𝛼 
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                                                                                                        7)𝛼√𝛽 + 𝛽√𝛼 

 

 

                                                                                                            8)√
𝛼

𝛽
+ √

𝛽

𝛼
 

 

 

 

                                                              9)𝛼2 − 3𝛼 + 15 

 

 

 

                                                            10)𝛽2 − 4𝛽 − 𝛼 + 19 

 

 

 

                                                                                                                11) |
1

𝛼
−

1

𝛽
| 

 

 

 

 


